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Наскільки Освітньо-професійна 

програма «Курортна справа» є 

доступною для студентів ? 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 7,3 3 7,3 6 14,6 29 70,7 

Наскільки Освітньо-професійна 

програма «Курортна справа» 

допомагає Вам здобути сучасні знання 

та вміння з обраної спеціальності ? 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 2,4 1 2,4 2 4,9 2 4,9 9 22,0 26 63,4 

Наскільки Освітньо-професійна 

програма «Курортна справа» є 

доступною для студентів допомагає 

Вам набути практичні навички з 

обраної спеціальності ? 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 2,4 1 2,4 2 4,9 5 12,2 10 24,4 22 53,7 

Чи задоволені Ви вступом на цю 

спеціальність у ПНУ ? 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2,4 2 4,9 3 7,3 2 4,9 33 80,5 

Чи задоволені Ви обраною Вами 

спеціальністю ? 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2,4 1 2,4 3 7,3 4 9,8 32 78,0 

Середній показник: 0 0 0 0 0 0 0 0 0,4 0,96 0,8 1,92 2,0 4,88 3,2 7,8 6,2 15,14 28,4 69,26 

 0 0 1,2 2,9 5,2 12,7 34,6 84,4 

 

 

 



 
 

 



 
 

 
 



 
 

 


